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ビジュアモール ムービーライブラリは、下記に示す通りポータルのバージョンアップを実施致しま

す。 

尚、リリースのバージョン名及び日程は諸般の事情により変更することがございます。変更時には

別途ご連絡致します。予めご了承下さい。 

種別 バージョン名 リリース名 

ポータル 11.0.1 2025年 04月 22日 

 

 

 

 バージョン名と日程について 



 

 

 

リリース内容は、下記に示す通りです。 

尚、リリースの内容は諸般の事情により変更することがございます。変更時には別途ご連絡致しま

す。予めご了承下さい。 

ポータル Ver11.0.1 

# 種別 機能 内容 

01 変更 動画オプションのデフォ

ルト設定追加 

現在コンテンツ登録時のみに指定できる「マルチビット

レート」のデフォルト設定を「基本情報メンテナンス」

でも変更が可能 

02 変更 コンテンツに対して複数

埋め込みタグ発行機能 

1コンテンツに対して複数 URLの払い出しが可能 

(1)ID/PWD毎 

(2)リファラー 

(3)IPアドレス 

03 変更 管理者からのメッセージ

表示 

ムービーライブラリのトップ画面（週間ランキング表示

の辺り）に管理者からのメッセージを表示できるように

なる 

※ユーザの画面へ表示。公開、非公開にて手動管理 

04 変更 コンテンツ情報の一括出

力更新機能 

登録されているコンテンツのメタ情報の CSV(EXCEL)出

力、並びに EXCEL で更新したリストの登録による一括更

新機能 

05 変更 トップページのエリアに

対する集計期間の表示明

記 

ランキング内と通常のコンテンツが並ぶと再生回数が異

なるため、週間ランキングの横に「※直近1週間の再生回

数です」と表示 

06 新規 プレイヤーのホットキー

実装 

矢印キーによって 5秒ごと、「J」、「L」キーで 10秒ご

とにジャンプする機能 

「F」キーにて、全画面切り替え 

「m」キーにて、ミュート切り替え 

07 変更 簡易視聴時の視聴者情報

出力機能 

埋め込みタグで視聴した場合、「アカウント別再生履歴

一覧」の項目「アカウント名」に視聴者ユーザのアカウ

ント名が出力される 

 内容 



 

08 変更 チャンネル一覧の UI変

更 

チャンネル一覧・編集画面に、チャンネル IDを明記 

09 変更 カテゴリ一覧の UI変更 カテゴリ一覧・編集画面にチャンネル ID、カテゴリ IDを

明記 
 

  



 

 

 

 

リリース内容の詳細は、下記に示す通りです。 

尚、画面はイメージのため実際の仕様とは異なる場合がございます。 

 

 

基本情報メンテナンス画面にて、動画オプションのデフォルト設定として以下のものを追加しまし

た。 

- 共有設定  

- マルチビットレート 

 

 内容詳細 

#01 動画オプションのデフォルト設定追加 



 

 

 

単一動画に対して複数のタグの発行、管理をできるようになりました。 

また、ポップアップとして表示していたタグ発行フォームをページ化しました。 

 

 

 

タグ名：必須項目となり、名称を記載する 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

削除：対象のタグに対して、削除を行う 

 

#02 コンテンツに対して複数埋め込みタグ発行機能 



 

 

 

お知らせ用のエリアを定義して、トップページおよびチャンネルページに管理者からのお知らせを表

示できるようになりました。 

※フィーチャーエリアには、追加不可となります。以下、2番目に持ってきた例となります。 

-トップページ 

 

 

 

 

#03 管理者からのメッセージ表示 



 

 

 

-チャンネルページ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Excelデータによる登録されている動画コンテンツに紐づくメタ情報の出力と更新のメニューを 

管理画面の[アカウント Excelデータ取込]に追加しました。 

なお、一回の登録と出力の制限は 5,000コンテンツ毎になります。 

Excelデータによる登録されている動画コンテンツに紐づくメタ情報の出力と更新項目としては以下と

なります。 

※キーは、下記 IDと記載のコンテンツ IDとなります。 

また、チャンネル名、カテゴリ名ではなく、チャンネル ID、カテゴリ IDを基に更新されます。 

 

 

 

#04 コンテンツ情報の一括出力更新機能 



 

 

 

 

 

 

メニュー管理の「人気の動画」エリアに対して、集計期間を明記するようにしました。 

 

以下は、期間指定を年間とした場合の例となります。 

[トップページ] 

 

 

[もっと見る]を押下 

 

 

 

 

 

 

#05 トップページのエリアに対する集計期間の表示明記 



 

 

 

 

プレイヤーをアクティブにした状態で、PC上でのホットキー挙動を実装しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

#06 プレイヤーのホットキー実装 



 

 

簡易視聴 URLにクエリストリングスを追加すると視聴履歴のユーザ IDおよびアカウント名として追

加される機能を追加しました。 

 

 

例）<簡易視聴 URL>&userid=abcd&account_name=簡易視聴 

として、ユーザアクセスさせて再生させた場合、 

 

視聴履歴 CSV出力結果 

-ユーザ ID：abcd 

-アカウント名：簡易視聴 

 

 

 

  

#07 簡易視聴時の視聴者情報出力機能 



 

チャンネル一覧・編集画面に、チャンネル IDを明記します。 

 

  

#08 チャンネル一覧の UI変更 



 

カテゴリ一覧・編集画面にチャンネル ID、カテゴリ IDを明記します。 

 

  

#09 カテゴリ一覧の UI変更 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


